
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For � you 
～みんなのために 自分のために～ 

２０２２年（令和４年）７月２９日（金） 

４学年通信 第８号 

夢が語れ 誇りを持ち 社会に貢献できる子どもの育成 

明日からいよいよ待ちに待った夏休みです。1 学期の中で，子どもたちはたくさん成長しまし

た。そんな 1 学期を写真と子どもたちの文章でふり返ってみようと思います。 

  

 
 

  



 
私が 1 学期に頑張ったことは算数です。私はテストで 100 点が取れるように，授業をよく聞い

てノートに大事だと思うことを書いたり，家でも予習や復習をしたりしました。 
1 学期に 1 番楽しかったのはプールです。久しぶりにプールができたのでうれしかったです。け

のびやクロールなどもすることができました。              1 組 豊田 莉那 

ぼくは 4 年生になって 3 年生の時と比べてよく発表ができるようになったと思います。テストも

100 点が多くなったので，頑張りたいことが達成できたので，2 学期も頑張りたいです。             

2 組 小土井 翼                        

1 学期はあっという間でした。1 学期の間に理科では，春・夏の植物や生き物，社会科ではゴミ

や水道について学びました。2 学期には社会見学や音楽発表会があるので頑張りたいです。 

2 組 天野 陽斗                       

○夏休みの生活についてのプリントを配布します。夏休みのはじめに，必ずお子様と一緒に目を通し

てください。 

○絵の具道具，習字道具で足りないものの補充もしておいてください。 

○夏休みの間，自分の仕事を決めて毎日取り組むよう話をしています。声をかけてください。 

◯理科の星座早見板は,２学期も使います。夏休みに家庭でも活用してください。 

〇夏休みの間も引き続き，毎日の体温をフォームで回答いただくようお願いします。 

楽しい夏休みは一瞬です。いっぱい思い出を作ってください。また，1 学期の間に分からなかっ

たところを復習するなど，思い出も勉強もどっちも頑張る欲張りな夏休みにしてください。2 学期

が始まった日には，みなさんの楽しいお話をたくさん聞くのを楽しみにしています。しかし，それ

も元気に学校に来てこそです！まだまだコロナウイルスの感染が収まりそうにありません。家庭で

も十分に気をつけて元気に始業式で会いましょう。 

① 始業式 

② 学活 

③ 国語 

④ 算数 

⑤ 理科 

１４：１５下校 

持って来る物 

夏休みの宿題・シューズ・筆記用具・ナフキン・給食着・

体操服・お道具箱（中を整理しておく）・雑巾２枚・星座

早見板 

９月１日（木）の時間割と持ち物 


